

心脏不好曾晕倒片场 左手皮肤几乎全变白

冯小刚患上白癜风

徐帆:我爱他连同他的缺点,冯小刚是最帅的男人

据调查导演整体患病率高、内分泌失调



患白癜风已经很久了

早在去年,就有网友爆出冯小刚患有严重的白癜风,宣传《夜宴》时照片上他左手、脖子上都有斑驳的白斑。前天,应邀出席华谊兄弟的公开活动,冯小刚的照片特写中,左手上的白斑面积更大,显然病情有所发展,让大家都担心起他的身体状况。华谊兄弟老总王中磊表示,早就知道他的这个毛病,并透露已经很长时间了,但并不影响他的健康。华谊工作人员也表示,冯小刚的白斑在疲劳、忙碌状态下,经常会很厉害,但是总的来说身体还算健康。对此徐帆称:“当你爱上这个人,连同爱上他的缺点的时候,这个人就完美了。冯小刚是最帅的男人,冯小刚是最优秀的男人。”

冯导左手白斑面积很大

名词解释

白癜风:属于局限性色素代谢障碍性皮肤病,其实是一种皮肤色素脱失。患者身体病变处开始是色素减退的斑片,之后逐渐变成白色的斑片,斑内毛发也会变白。一般发病的原因有三种,一是肝郁致病,二是血瘀致病,三是脏腑功能失调。应该避免潮湿、劳累的工作环境。

当导演的,都悠着点,别太拼命了。(设计台词)

感冒咳嗽小毛病不断

事实上,真正影响冯小刚身体状况的是他的心脏病。冯小刚在自己的书中就说到自己心脏不好,劳累过度就会晕倒片场,而就在拍他的新片《集结号》时,他就又在片场晕倒了一次。据邓超透露,《集结号》在零下20多摄氏度的环境下拍摄,在拍他和张涵予的一场戏时,由于灯光没有调配好,来回跑几次后,他竟然就在看回放的时候太激动而当场晕倒,让在场的剧组工作人员都吓了一跳。据剧组的工作人员透露,由于当时天气太冷,冯小刚身体抵抗力弱,感冒、咳嗽的小毛病也常见。尽管如此,王中磊以及冯小刚的助手张先生都一致表示:“冯小刚导演身体很健康,没有问题。”

导演健康再引关注

按照冯小刚现在的身体状况,专家都建议他应该戒烟、戒酒,避免过度劳累,但当记者探班《集结号》片场时,他一高兴就摆酒上桌,自己带头一口见底,足足喝了一瓶多的高度白酒。为此,助手还专门致电片方,不该让冯导喝这么多酒,以免伤身体。

工作环境恶劣、连续劳累、心理压力,最容易让导演身体状况亮红灯。张国立,当演员都没出过问题,但第一次当导演就病倒上海;张纪中也曾经昏迷《神雕》片场几个小时,种种个案都提醒导演应该关注健康状况,不能过度透支身体。李俊

相关链接

为何导演健康状况低于常人?

专家说:大喜大悲的情绪导致内分泌失调

天津康复医学会亚健康专业委员会主任委员陈平复告诉记者:“我曾经做过一个关于文艺工作者健康问题的调查,发现文艺工作者,包括导演,他们的整体健康状况低于常人,患病率高,心理也不健康。这种情况,同他们的职业特点相关。”首先,从生理方面来说,由于现实生活与电影角色、甚至不同角色之间都会有很大差别,而导演必须进入每个角色,从而指导演员的表演,因此他要不断穿梭于不同角色的情感体验中,这种大喜大悲的情绪变化太快,使得内分泌系统来不及作出正常的感受体验反应,这本身就会对内分泌系统产生影响。再加上导演睡眠不规律、膳食结构不合理、吸烟喝酒毫无节制,他们中的40%左右都会患上心身疾病——高血压、胃溃疡、冠心病、糖尿病等。这些病平时可能可以防范,但最后便会爆发出来。

还有,由于导演睡眠不规律,22时至2时这段排毒时间,他们又往往还在工作,时间一长,就会带来一些睡眠问题,如入睡困难、睡眠质量差、多梦等情况。再加上他们的工作节奏异于常人,有时忙得没时间睡觉,有时又会闲来无事,这种生活节奏也会影响心理健康。

东方女子医院 EASTWOMEN EASTWOMEN HOSPITAL

金·丝·带·健·康·公·益·行·动

东方女子医院 联合 河南商报 今甫 举办

消费满500元 赠100元现金

活动细则

凡活动期间,所有检查费、治疗费、门诊手术费(无痛取胚术、Leep刀、自凝刀、海极星)当日消费满500元,当日即可回赠100元现金。

活动时间:4月14日-5月15日

本活动解释权归东方女子医院所有。详情见院内海报。

真诚回赠现金 真情撼动中原

百万现金倾情金丝带

活动热线: 0371-65831995

地址:郑州市未来路56号
乘车路线:乘23、77、209、K206路公交车到未来大厦下车向北走100米路西即到。

诊疗范围

妇科专业、优生学专业、生殖健康与不孕症专业、更年期保健专业、妇女心理卫生专业、妇女营养专业、医疗美容科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医妇产科专业。